
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20   р. Київ №  

Про проведення навчально-тренувального збору 
із спеціальної фізичної підготовки та вдосконалення 
техніко-тактичної майстерності до міжнародного 
турніру (чоловіки до 22-х років) національної збірної 
команди України з боксу 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645,

НАКАЗУЮ:

1. Провести навчально-тренувальний збір із спеціальної фізичної 
підготовки та вдосконалення техніко-тактичної майстерності до міжнародного 
турніру (чоловіки до 22-х років) національної збірної команди України з боксу 
(далі – навчально-тренувальний збір) з 22 січня по 01 лютого 2024 року 
за адресою: м. Сколе (Львівська обл.), навчально-тренувальна база "Тисовець", 
вул. Ростока, 10.

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору 
національної збірної команди України з боксу в кількості 32 осіб, 
що додається.

3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі з 21 січня 
по 02 лютого 2024 року (з урахуванням часу в дорозі) членів національної 
збірної команди України з боксу, включених до складу учасників навчально-
тренувального збору, в кількості 32 осіб з місць перебування до м. Сколе  
(Львівська обл.) та зворотно.

4. Визначити:
старшого тренера штатної команди національної збірної команди України 

з боксу Глущенка Сергія Вікторовича відповідальним за забезпечення участі 
спортсменів національної збірної команди України у навчально- тренувальному 
зборі, виконання вимог заходів безпеки під час участі у навчально 
тренувальному зборі та відповідальним за дотримання учасниками санітарних 
та протиепідемічних заходів;
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головного тренера штатної команди національної збірної команди України 
з боксу Сосновського Дмитра Дмитровича матеріально та фінансово 
відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально- 
тренувального збору переводити спортсменів та тренерів до складу учасників 
навчально-тренувального збору зі складу запасних.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь національної збірної команди України з боксу у навчально-
тренувальному зборі.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України Матвій БІДНИЙ


